

Tourism

14:27, 18/05/2024

Waiting for 2024 Nha Trang Beach Tourism Festival

Фестиваль пляжного туризма Нячанга 2024 года пройдет под девизом «Жемчужный залив Нячанга становится ярче» и будет включать в себя множество привлекательных культурных, спортивных и туристических мероприятий для удовлетворения потребностей в развлечениях и отдыхе местных жителей и туристов, которые приедут в прибрежный город этим летом. Фестиваль также является возможностью для продвижения имиджа и туристического бренда Нячанга - Кханьхоа среди внутренних и международных туристов.

В 2022 году Департамент туризма предложил Народному комитету провинции организовывать Фестиваль пляжного туризма в Нячанге каждые 2 года (чередую с морскими фестивалями). Возвращаясь через 2 года, фестиваль пляжного туризма Нячанга 2024 года с темой «Жемчужный залив Нячанга сияет» должен открыть яркий летний туристический сезон, способствуя продвижению бренда, представлению услуг, культуры и типичной кухни Нячанга - Кханьхоа внутренним и международным туристам. В то же время фестиваль создает возможности для расширения сотрудничества между местными властями, отечественным и международным бизнесом; способствует росту туристической индустрии, внося вклад в успешную реализацию целей социально-экономического развития; строит и развивает провинцию Кханьхоа, становясь все более богатой, цивилизованной и красивой, стремясь стать городом с централизованным управлением к 2030 году.



Nha Trang Bay at night

Согласно плану, фестиваль пройдет с 13 по 16 июня с серией привлекательных культурно-художественных, туристических и спортивных мероприятий по всему прибрежному городу. Вечер открытия начнется с темы «Элитный фестиваль», которая представляет собой художественную программу в сочетании с привлекательным показом мод с

участием таких звездных певцов, как Дам Винь Хунг, Танг Дуй Тан, Ван Май Хьонг, конкурсанток, участвующих в конкурсе Miss Nature Vietnam 2024... В настоящее время оргкомитет заказал музыканту Хиену ВК сочинить тематическую песню для артистов, которые выступят на вечере открытия.

В рамках фестиваля проводится множество других интересных мероприятий, таких как показ мод «Чествование вьетнамской идентичности»; конкурс хипхоп-танцев «Hipfest summer 2024»; фестиваль танцев, народных танцев и музыки; выступление EDM-музыки; парад мотоциклов Harley Davidson по маршруту Тран Фу - Фам Ван Донг; парад художественных световых буюв, парад циклов в сочетании с представлением Ao dai. Посетители Нячанга в дни фестиваля также смогут насладиться вкусными блюдами из 3 регионов и местными деликатесами на кулинарном фестивале «Птичье гнездо», пивном фестивале, фестивале кофе, фестивале фруктов и региональных продуктов. В рамках фестиваля также проводятся увлекательные спортивные мероприятия, такие как полумарафон с участием около 3 000 человек; морские игры в Ana Marina Nha Trang (серфинг, каякинг, водные лыжи, флайборд...); турнир по гольфу в Diamond Nha Trang с участием 280 игроков из многих внутренних и международных провинций и городов; и развлекательные мероприятия в VinWonders Nha Trang.

Департамент туризма провинции ожидает, что Фестиваль пляжного туризма в Нячанге 2024 года привлечет более 400 000 внутренних и международных посетителей. Это возможность для предприятий региона продвигать свои бренды, продукты и туристические услуги среди людей, внутренних и международных туристов. В настоящее время Департамент туризма, Департамент культуры и спорта и многие агентства, организации и предприятия активно готовятся к фестивалю. «Мы хотим, чтобы гости Нячанга - Кханьхоа погрузились в атмосферу настоящего фестиваля. Помимо центра площади 2-4 города Нячанга, множество фестивальных мероприятий пройдет в пляжном парке и на маршруте Тран Фу - Фам Ван Донг... Там посетителей ждут не только увлекательные программы, культурные и спортивные мероприятия, но и вкусная еда, а также знакомство с новыми туристическими продуктами Нячанга - Кханьхоа. Также по этому случаю Ассоциация туризма Нячанга - Кханьхоа организовала семинар по решениям для устойчивого развития туризма», - поделился Нгуен Тхи Ле Тхань - директор Департамента туризма.

Чтобы фестиваль пляжного туризма в Нячанге 2024 года произвел впечатление и обеспечил безопасность жителей и туристов, заместитель председателя Народного комитета провинции Динь Ван Тьеу попросил город Нячанг и его департаменты и отделения обратить внимание на санитарное состояние окружающей среды, безопасность и порядок, безопасность продуктов питания и безопасность дорожного движения. Он поручил Департаменту туризма согласовать с организационной группой план по организации дружественных стендов, создав условия для людей и туристов, чтобы посмотреть художественные программы на главной сцене, чтобы получился настоящий фестиваль для тех, кто любит Нячанг - Кханьхоа.